

# 开警车肇事的是装饰店店主

警方称车辆当时在该店贴膜，店主私开警车去接孩子



警车撞伤两岁男童

本报聊城7月20日讯(记者 刘铭) 19日下午,聊城一辆警方牌照轿车将一名2岁男童撞倒,拖行数米后逃逸(本报7月20日A6版报道)。20日,记者从聊城警方获悉,肇事司机是一名汽车装饰店店主,趁

警车在店中贴膜之后,擅自驾警车外出接孩子导致发生事故。

据警方介绍,聊城市东昌府公安分局于7月8日举行警车配发仪式,共有64辆警用车辆配发到辖区基层公安机关一线。19日下午3点半左右,东昌府公安分局湖西派出所民警将新配发的车号为“鲁P0125警”警车,送到城区齐鲁美车装饰店进行装饰。“主要是给车玻璃贴膜。”湖西派出所一负责人介绍,民警在店里等了大约40分钟,店主说还得有一段时间,该民警就

返回了所里,而店主承诺下午6点装饰完提车。

当日下午5点40分许,该汽车装饰店主要去兴华西路一幼儿园接孩子,便擅自开警车前去。“当时这名家长把孩子接出幼儿园门口后不久,就听到有人喊车撞上了一名路边的男孩。”据该幼儿园一位老师介绍,开车撞人的家长平时都是骑着电动车,由他或他的妻子接送,这一天却开着警车。

警方根据监控录像及市民提供的车牌号,迅速锁定了车号为“鲁

P0125警”警车,但驾车的并非民警,而是汽车装饰店店主张某(男,27岁,阳谷县闫楼镇人)。

经调查,店主张某接到孩子后,倒车返回时不慎将一名过路男童撞倒,而后驶离现场。湖西派出所一负责人介绍,民警于下午6点15分左右到汽车装饰店提车,发现警车仍然停放在原处,没有开动过的痕迹,而装饰店店主也没有提及开车外出一事。

目前,涉嫌交通肇事的张某已被公安机关刑事拘留。

## 定陶西汉大墓内幽香扑鼻

保护方案有望近日出台

本报菏泽7月20日讯(记者 乔佳佳) 记者20日从有关方面获悉,惊世亮相的定陶大型汉墓保护方案有望在近日出台。该墓因在山东首次出土“黄肠题凑”,且在国内已发现的十余座有“黄肠题凑”汉墓中,“规格最高、保存最好、体量最大”,受到国内学术界和社会公众的高度关注。

20日,记者进入位于菏泽定陶县大李家村西北的汉墓,看见它被逾6米厚沙土深埋在地下,周围是大片庄稼地,地势平坦。记者一行穿着胶皮雨鞋进入墓中,刚入墓门,就闻到一股浓重的木料幽香,直透鼻中,给人以说不出的奇异滋味。

该汉墓像一座用木质致密木材构筑成的地下“宫殿”,结构复杂。其外围是4道高约两米的回廊,两名成年人几乎可以并排行走。回廊的外侧,东、西各2室,南北各4室,总共12室。历经多次被盗之后,室内空空如也,但每个室均十分完好。回廊以内为主墓室,分前、中、后三室。中室长宽在3米左



定陶汉墓回廊内成人可并排行走。本报记者 乔佳佳 摄

右,靠北侧安置墓主人的棺材,现在只剩余数块厚重的棺材板。考古队没有发现墓主的尸骸。在中室放置墓主人棺材的上方,顶壁上留有一个硕大的盗洞。

定陶西汉大墓回廊和主墓室四周的黄肠木表面或漆黑,或泛着金黄色油光,均平整异常,保护极好。

20日,来自国家文物局、中国社科院、中国文化遗产研究院、陕

西省考古研究院等单位的汉代考古权威专家,集体考察定陶汉墓。21日,他们将举行高规格的会议,就定陶汉墓如何保护、在哪儿保护拿出意见。

追踪报道>>

## 费县教育局清查补习班

一些补习班开始放假

本报临沂7月20日讯(记者 胡跃东 王晓) 20日下午,费县教育局对县内的补习班进行了清查,该县教育局信访科刘科长称,先期清查的两处补习班,有学生反映有在职教师代课。

20日13时左右,记者联系到费县教育局信访科的刘科长,刘

科长告诉记者,报道见报后,费县教育局很重视,局里专门召开会议研究此事,对相关补习班进行检查。

“新蕾和清华苑两所补习班刚刚查完,新蕾补习班关闭了5个高二升高三的班,清华苑补习班则关闭了7个初三升高一的

班。”16时10分,费县教育局信访科刘科长告诉记者,教育局已经对新蕾、清华苑两处补习班进行了检查。刘科长说,两所被查的补习班都是社会上的人组织开办的,在检查中没有发现在职教师,但有学生反映有在职教师代课。

16时30分,记者联系到市民小周,他上补习班的弟弟说,班主任已下通知,自21日起放假3天。在群星学校内的补习班已经没有上课的学生。一名同学表示,他的家比较远,因为是老师临时下的通知,“放假”的时间很短,所以不打算回家了。

### ○头条链接

#### 被撞男童 仍未脱离危险

被撞伤的男童小祥今年1岁零8个月,事发后,小祥颅骨骨折,部分头皮脱落,肺部有积血,事发当晚便紧急进行了手术。据小祥的伯父吕先生讲,小祥目前仍未脱离生命危险。

小祥的伯父吕先生介绍,19日晚进行手术后,小祥一直在重症监护室,医生表示目前仍未脱离危险期。

但令吕先生不解的事,时至现在,仍不见肇事者家属出现。“哪怕能到医院看望一下孩子也行,我们一直期待着,但没人出现。”

本报记者 刘铭

#### 汛期禁止 河道采砂

本报济南7月20日讯(记者 马绍栋) 记者从省防汛抗旱总指挥部了解到,为确保汛期安全,从7月20日起至9月30日,全省河道内禁止一切采砂活动。所有采砂业主要自觉服从禁采管理,立即停止采砂活动,并将所有采砂机具移到安全地带封存。各级政府和有关部门要依法履行职责,加强禁采监管。

#### 水产品对外贸易 增长势头良好

本报济南7月20日讯(记者 刘红杰 通讯员 李振青) 从省海洋与渔业厅获悉,今年上半年,我省抢抓商机,及时组织重点加工出口企业开拓市场,水产品对外贸易保持了良好增长势头。全省水产品对外贸易实现进出口总量123.8万吨,总值为34亿美元,增长11.4%和21%。

分析认为,拉动全省今年上半年水产品对外贸易增长主要有两大原因。一是市场结构发生变化,由于3月份的日本地震等灾害,使日本加大了对山东企业的订单委托,山东省大部分对日出口企业的订单大幅增加,生产呈满负荷运转。二是以贝类出口为代表的一般贸易增长强劲。

## 全新一代 电话车险

三重大礼回馈  
一个4,九个0  
阳光保险 电话车险

现在拨打 电话车险即享 免险种工时费首张头保  
仅需单次保费的 1/3 节省理赔时间,与众多财产  
险密接相连! (后保客户请到阳光保险官方  
网站相关页面查看。)

理赔快捷 服务贴心  
5000元以下无异议车损案件,免  
单证,报案后 24 小时赔付。

救援服务 畅行全国  
承保商业险客户,拨打“阳光救援卡”  
提供的救援电话,拖车、换轮胎、应  
急加电、远送行李等非事故道路救援  
服务。

价格优惠 省钱多多  
私家车商业险享受更多优惠,立低  
折扣!

阳光保险集团是国内七大保险集团之一,  
除港澳台地区外,阳光保险在全国拥有  
1168家分支机构。

全国统一客服热线:95510

阳光保险电话车险:4000-000-000

## 金融资产处置公告

——“山东樱花纺织集团有限公司”

DAC中国不良资产(巴巴多斯)有限公司拟于近期以优惠的价格转让对山东樱花纺织集团有限公司的债权,债权本金3,605.33万元,截止2010年末的利息为1,250.96万元。

中国国际贸易仲裁委员会裁决债务人山东樱花纺织集团有限公司向我公司偿付截至2007年10月21日的债权本息4045万元,以及之后所产生的利息等,该仲裁裁决已经生效。山东樱花纺织集团有限公司厂区地理位置优越,具有极大开发价值。债务人现正常经营,

竭诚欢迎投资人直接与我公司联系。电子邮箱:maizhaiquan@163.com。联系人:张先生(013844802656,0431-85316833),卢先生(0431-85384055),更多债权详情请访问网站www.zhaiquan.cc或www.chinadcbt.cc。

沪股(600321-600620)
任 何 一 项 产 品 服 务 项 目
都 可 以 在 线 上 购 买
任 何 一 项 产 品 服 务 项 目
都 可 以 在 线 上 购 买